
1. WHEELS  ROUES      RUEDAS

AirEye® Pedestal mount
Pied de montage    Montura tipo pedestal
Consult the complete Installation Guide for all other aspects of fan installation and safety guidelines.
Consultez le guide complet d’installation pour tous les autres aspects de l’installation du ventilateur et des directives de sécurité.

Consulte la guía de instalación completa para conocer todos los aspectos de la instalación del ventilador y los lineamientos de seguridad.

1/2-13 x 3-1/4" Hex Head Screw
1/2-13 x 3-1/4 po Vis à tête hexagonale

Tornillo hexagonal de 1/2-13 x 3-1/4"

2. PEDESTAL(S)  PIED(S)      PEDESTAL(ES)

3/8-16 Flange Nylock Nut
3/8-16 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 3/8-16

20 ft·lb (27.1 N·m)

40 ft·lb (54.2 N·m)

One Pedestal
Un pied 
Un pedestal

Two Pedestals
Deux pieds 
Dos pedestales

3/8-16 x 1" Flange Hex Head Screw
3/8-16 x 1 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 3/8-16 x 1"

20 ft·lb (27.1 N·m)

3/8-16 x 1" Flange Hex Head Screw
3/8-16 x 1 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 3/8-16 x 1"

3/8-16 x 1" Flange Hex Head Screw
3/8-16 x 1 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 3/8-16 x 1"

3/8-16 Flange Nylock Nut
3/8-16 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 3/8-16

20 ft·lb (27.1 N·m)

3/8-16 Flange Nylock Nut
3/8-16 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 3/8-16



© 2022 DELTA T LLC     ALL RIGHTS RESERVED.AIE-INST-386-MUL-01   REV B   07/28/2022

3. HANDLE  POIGNÉE      MANIJA

4. MOTOR  MOTEUR      MOTOR

This step replaces Step 1 (Motor) in the AirEye® Quick Installation Guide.
Cette étape remplace l’étape 1 (moteur) dans le guide d’installation rapide AirEye®.

Este paso reemplaza al Paso 1 (Motor) de la Guía de instalación rápida de AirEye®.

3/8-16 x 3-3/4" Flange Hex Head Screw
3/8-16 x 3-3/4 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 3/8-16 x 3-3/4"

30 ft·lb (40.7 N·m)

7 ft·lb (9.5 N·m)

1/2-13 Flange Nylock Nut
1/2-13 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 1/2-13
1/4-20 x 7/8" Flange Hex Head Screw 
1/4-20 x 7/8 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 1/4-20 x 7/8"

1/2-13 x 1-1/4" Flange Hex Head Screw
1/2-13 x 1-1/4 po Vis à tête hexagonale à bride
Tornillo hexagonal con brida de 1/2-13 x 1-1/4"

1/4-20 Flange Nylock Nut
1/4-20 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 1/4-20

22 ft·lb (29.8 N·m)

One Pedestal
Un pied 
Un pedestal

Two Pedestals
Deux pieds 
Dos pedestales

3/8-16 Flange Nylock Nut
3/8-16 po Écrou Nylock à bride
Tuerca de seguridad con brida 

de 3/8-16

3/8-16 x 3-3/4" Flange Hex 
Head Screw

3/8-16 x 3-3/4 po Vis à tête 
hexagonale à bride

Tornillo hexagonal con brida de 
3/8-16 x 3-3/4"

3/8-16 Flange Nylock Nut
3/8-16 po Écrou Nylock à bride

Tuerca de seguridad con brida de 3/8-16

22 ft·lb (29.8 N·m)


